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	Nach dem Tod von Hans Berge galt es, einen neuen Präsidenten zu finden. Der vom Vizepräsidenten und mir gebildeten Findungskommission gelang es nach vielen Gesprächen zum Verbandstag einen neuen Vorsitzenden zu präsentieren.

Auch im Verbandsjugendausschuss, dem ich angehöre, mussten personelle Veränderungen eingeleitet und beschlossen werden. So konnten die Aufgaben des Vorstand Jugend, stellvertretenden Vorstand Jugend und Jugendsprecher neu besetzt werden. Außerdem wurde ein Koordinator für Sonderaufgaben als kooptiertes Mitglied gewonnen.
Ende September konnte eine Zielvereinbarung meines Ressorts in die Tat umgesetzt werden. Das HockeyScout-Seminar des DHB konnte mit starker Unterstützung des örtlichen Vereins nach Bückeburg geholt werden. Unter den 25 Teilnehmer/innen waren 14 aus Niedersachsen.
In Zusammenarbeit mit dem Ressort Sportentwicklung des DHB stand wiederum  der Maschsee-Cup als breitensportliches Turnier für Seniorinnen- und Seniorenmannschaften in Hannover auf dem Programm. Schade war, dass es aufgrund kurzfristiger Absagen auf der Damenseite diesmal leider nur eine Veranstaltung für Senioren war.
Besonders erfreulich war in diesem Jahr, dass mit dem Mellendorfer TV ein noch junger niedersächsischer Hockeyverein mit dem „Goldenen Feld“, einer Auszeichnung des DHB für besonders erfolgreiche breitensportliche Arbeit,  bedacht wurde. 
Im Mai habe ich im Auftrag des Kompetenzzentrums der Universität Vechta eine eintägige Hockey-Fortbildung in Syke mit 19 Sportlehrkräften aus der Region durchgeführt.
Ebenso konnte ich im November als Referent bei einer eintägigen Lehrerfortbildung in Goslar die erfolgreiche Kooperation des Goslarer HC mit dem CvD-Gymnasium unterstützen. Teilgenommen haben 16 Sportlehrer/innen, von denen einige allerdings auch von anderen ortsansässigen Schulen kamen.
 
	                Wahrgenommene Aufgaben bzw. Termine

· 2-tägige Breitensporttagung der Verantwortlichen für Sportentwiclung aus den DHB-Landesverbänden Ende Januar in Berlin
· Durchführung eines Hockey-Eltern-Seminars bei Hannover 78
· Teilnahme an der Arbeitstagung der Landesfachverbände beim LSB in Hannover
· Teilnahme als NHV-Vertreter am DHB-Bundestag in Heilbronn
· Begleitung unseres neuen NHV-Präsidenten bei der Bundesausschuss- und Bundesratsitzung in der DHB-Geschäftsstelle in Mönchengladbach
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· Mehrere Besprechungen zur 
> Verbandsorganisation  

> Lehrerfortbildung  

> Vereinshilfe

> Situation Senior/innenhockey

> Situation Elternhockey                                                                                                 

> Kura-Situation in Hannover
· Ausleihe von Schlägern und Bällen
· Teilnahme an
· Verbandstag

· Verbandsjugendtag

· Arbeitstagungen des Vorstandes und Jugendausschusse



