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Jahresbericht 2015
Feldsaison 2015:
· Es gab wie immer Spielverlegungen, obwohl bei der Planung die Feiertage und verlängerten Wochenenden berücksichtigt wurden. Die Wünsche der Vereine konnten teilweise berücksichtigt werden.

· Einigen Vereinen fiel die pünktliche Verschickung der Spielformulare immer noch schwer.

Manchmal erreichten mich die Spielberichte erst durch nochmalige Aufforderung. Die Spielberichte sollen bis spätestens Mittwoch bei der Staffelleitung Jugend eingegangen sein. 

· Das ordnungsgemäße Ausfüllen der Spielformulare: 

Selten wurde lesbar geschrieben,  es fehlten teilweise die Angaben der Altersklassen, Spielnummer, Kennzeichnung des Torwarts (TW) oder Ersatztorwart (ETW) oder die  Gruppenangabe.

Ich weise nochmals darauf hin, dass der Torwart gekennzeichnet werden muss. Wenn mit einem ETW gespielt wird, muss vermerkt werden, ob er eingesetzt wurde. Wenn nicht, dann gilt für mich, dass er gespielt hat.
· Hinweise:  Stammspielermeldung = bei mehr als einer gemeldeten Mannschaft in einer Altersklasse. Spielermeldung (Anzahl beliebig) = von jeder gemeldeten Mannschaft. Die Spielermeldung ist eine große Hilfe für mich, da manche Schrift der Trainer oder Betreuer schwer lesbar ist und ich an Hand der Passnummern die Namen im Internet suchen muss. 

Sondergenehmigungen, wenn keine anderen Spielmöglichkeiten vorhanden waren oder der /die Spieler/in hat gerade mit dem Spielen angefangen. 
Hallensaison vom 15.11.2015 – 15.03.2016
· Die Zusammenstellung der Mannschaftsmeldungen wurden von Bernd Szymanek Anfang Oktober, mit der Aufforderung die Meldungen zu kontrollieren, mehrmals verschickt. 

· In den Altersklassen wJA und mJA wurden die Spieltage nur bei der wJA angesetzt. Bei der mJA wurden nur die Ansetzungen festgesetzt, die Spieltage haben die Vereine selbst in die Hand genommen. Es gab nur ein kleines Problem, dass die Vereine aber geregelt haben. Der Grund war eine Überschneidungen mit den Punktspielen im Erwachsenenbereich. Wenn die Vereine Mannschaften für die mJA oder wJA melden, dann kann keine Rücksicht auf Spieltage der Verbandsligen genommen werden. Wir bedenken schon die Bundesligen, Regionalligen und Oberligen Ansetzungen. Die Termine für die Relegation- und Nord-Ost Meisterschaften sowie der Deutschen Meisterschaften wurden in den Spielplänen vermerkt.

· Nach den Vorrunden gab es einige Spielortänderungen für die End- oder Platzierungsspiele.

Hier möchte ich mich bei den Vereinen bedanken, die noch Hallenzeiten zur Verfügung stellen konnten. 
Hinweise für die Feldsaison 2016:
· Vorverlegungen müssen der Staffelleitung-Jugend per Mail von den betreffenden Vereinen mitgeteilt werden. 
· Nachverlegungen werden nicht genehmigt.
· Die Jahrgänge 2002 benötigen ab dem 01.04.2016 neue Pässe. 

· Termin für die Mannschaftsmeldungen Feldsaison 2016 ist der 29.02.2016. 

· Die Spielpläne können wahrscheinlich erst in den Osterferien verschickt werden.

· Es sollte überlegt werden, ob die Spielberichte per Mail verschickt werden können.
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